

# 两个女孩遭遇车祸 法官路过伸手相救

本报讯(记者 刘海民)7月30日早上,家住山城区鹿楼乡柴厂村的两个女孩在上学途中遭遇车祸,两人都受了伤,肇事司机弃车逃逸,而刚好路过此地的一位法官将伤势严重的女孩送到医院后,悄然离开了。

根据读者的爆料,7月30日上午10时30分,记者来到山城区市第一人民医院急诊科,当时负责接诊的王医生介

绍说,大约7时40分,两个遭遇车祸的女孩相继被送到医院,她们的伤势都比较严重,头部受到撞击,全身还有多处外伤。“有一个女孩被送来时由于伤势过重,失血过多,抢救无效已经死亡,另一个女孩因抢救及时已经脱离了生命危险,目前正在住院观察中。”王医生告诉记者。

经记者多方询问,才知道

当时救人的是鹤山区人民法院姬家山法庭庭长陈东风和他的司机。11时30分,记者在鹤山区人民法院见到了陈东风。陈庭长对记者介绍说,早上7时20分,他在上班途经大白线柴厂村时遇见了这起车祸,他叫司机赶紧停车,之后发现地上躺着两个十四五岁的女孩,身边流了一大摊血,当时他只想赶快救人,便拉着其中受重伤

的女孩及其家属赶往医院,而另一个受伤的女孩随后被120急救车送往医院。

当得知其中一女孩因抢救无效死亡时,“我心里别提多难过了,那个小女才15岁呀,没能挽救她的生命,我们很遗憾!”陈庭长说。

据了解,交警部门正在全力调查此案。

# 丢失皮包装满现金 干警拾获归还失主

本报讯(记者 柯其其)当干警李健华捡到装有商务通手机、数千元现金和票据的皮包时,他一面苦等失主,一面拨打110报警,在找到失主后,他又婉言谢绝了失主的酬谢。

7月28日中午1时许,淇滨公安分局刑警队的李健华队长和妻子到一家饭店吃饭。他们刚坐下,李健华就发现旁边一桌子下面有个皮包,而桌面上则一片狼藉。考虑到可能是食客刚吃完饭,离开时忘记拿包了,说不定一会儿就回来寻找,李健华就把包打开想寻找失主的线索。他发现包内装满了现金,还有一部商务通手机和票据,却没有失主的联系方式。此时,在附近桌旁就餐的两个年轻人走了过来,称此包是他们丢失的,却又说不出包内有何物品,最终悻悻而去。

李健华随即拨打了110报警,就在此时,他看到一个中年男子慌张地跑进来,急着寻找什么。来者说出了包内放有商务通手机一部、3350元现金和票据,他正是失主——市大山外国语学校的孙校长。当孙校长拿出500元酬谢李健华时,却被李健华婉言谢绝了。

# 庆祝建军80周年书画展昨日开展



7月30日下午,由市委宣传部、鹤壁军分区政治部、市民政局、市文联联合举办的鹤壁市庆祝建军80周年书画作品展在市文化中心展厅开展。此书画展为期10天,共展出作品130幅,展出的作品是我市老、中、青三代艺术家和部队艺术家为建军80周年献上的一份厚礼。

因为武警官兵在看书画展。  
记者 车国胜 摄

# 行驶中敞着后备箱盖 如此行车太危险

本报讯(记者 韩晓红)7月29日下午,一辆在107国道行驶的面包车后备箱盖大开着,两名男子坐在里面又说又笑,让路人着实为他们的安全捏了一把汗。

据司机刘先生讲述,29日下午,他开车去淇县办事,过了淇河桥收费站不久,从后面超过来一辆白色面包车,这辆面包车的后备箱盖向上敞开着,车上坐满了人,后备箱里还蹲着两名男子,一个扶着

背座,另一个则什么都没扶,一车人还有说有笑的。“这样驾驶,万一遇到紧急情况,后果不堪设想。”刘先生加大油门想赶上去提醒他们,可对方的车速很快,一会儿便从刘先生的视野中消失。

据了解,《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》规定,“不得在车门、车厢没有关好时行车,否则将处以警告或者20元以上200元以下罚款。”

# 凌晨盗窃空调 清晨销赃被抓

本报讯(记者 柯其其)凌晨盗窃空调得手,未料清晨销赃时却被巡逻民警当场抓获。日前,因涉嫌盗窃,犯罪嫌疑人李某被治安拘留。

7月25日上午9时,淇滨公安分局黎阳路派出所民警正在辖区巡逻,当他们行至兴鹤大街北段时,发现对面一骑摩托车的男子形迹可疑,该男子车后座捆绑着一个类似空调设备的物品,见到民警后

该男子加大油门立刻调转头。民警见状上前对其进行盘查,该男子对所携带物品的解释前言不搭后语,民警当即将他带回派出所进一步讯问。

经审讯,该男子李某交代他伙同他人于25日凌晨将一单位的空调室外机拆卸后盗走,不料正当他准备销赃时却被民警当场抓获。李某随后被治安拘留。

线索提供:黎阳路派出所

# 业主小区丢摩托 物业公司应负责

本报讯 小区的业主在小区内丢了摩托车,随后要求物业公司对其进行赔偿,而物业公司则认为物业管理费中不包括车辆看管费,因而拒绝赔偿。日前,淇滨区法院对这起赔偿纠纷案进行审理,判决物业管理公司赔偿原告损失4300元,经法院强制执行,物业公司已赔偿了原告的全部损失。

据悉,今年1月23日19时左右,王先生下班回家,将自己新买的摩托车停放在所居住的1号楼1单元楼下。21时许,王先生下楼时发现摩托车被盗。王先生认为,自

己已向小区的物业公司交纳了物业管理费,双方已形成了物业服务合同关系,物业公司依法应当保障自己的人身财产安全,由于其未尽到义务而导致自己的摩托车被盗,所以物业管理公司应承担赔偿责任。

法院经审理认为,被告作为物业公司理应给业主提供安全的居住环境,保护住户的财产安全,由于被告的工作责任心不强,造成原告财产损失,因此被告应负赔偿责任。(刘海 杨颖)

# 同情外地瓜农 居民将卖瓜车请进小区

本报讯(见习记者 王建华)在小区几名女士的指挥下,一位瓜农将卖瓜车开进了小区,在小区内卖起了西瓜。7月30日上午,记者在新区卫河路鹿鸣小区内见到这样一幕。

原来,两位从开封来的瓜农在鹿鸣小区前的人行道卖瓜时,被巡逻的城管人员发现,他们告知瓜农不能在此卖瓜。此时,在鹿鸣小区乘凉的一位女士见到后说:“卖瓜的也不容易,天不好,瓜价也不高。”“不如让他在小区里卖吧,这样城管也不赶他们了,同时也方便咱小区的人买瓜。”另一位居民接着说道。于是便发生了开头记者看到的那一幕。

记者了解到,新区有几条小巷为定点卖瓜处,但是来我市卖瓜的瓜农多为外地人,对城市管理的情况不了解。此外随着新区的人口逐渐增多,以前几个定点卖瓜处,已经不能更好更方便市民夏季买瓜了。在记者采访时,一位居民表示:“政府部门能不能想个法子,既能让瓜农安心卖瓜,又能方便市民买瓜。”



# 拥军模范慰问子弟兵

我市拥军模范王利云和山城区工商分局的领导于7月30日,带着慰问品来到鹤壁军分区慰问子弟兵,受到了军分区全体官兵的热烈欢迎。

图为王利云给子弟兵发慰问品。  
记者 车国胜 黄伟 摄

# ·街谈巷议· 细微之处见素质

■ 王利英

7月28日下午7时20分左右,浚县城南怀禹路上,19岁的王同学看见路边躺着一只空矿泉水瓶子,他突然想起《少林足球》中周星驰一脚把一个空易拉罐踢进墙内的镜头,便飞起一脚踢向瓶子,谁料瓶子反弹回来正打在和女友悠闲散步的裴先生身上,王同学一看大事不妙,连忙上前道歉,不知是因为他的道歉方式不当还是别的什么,裴先生竟然不接受他的道歉,于是俩人一言不和,打了起来。裴先生的说辞是:自己好好的走着路,凭啥受这无妄之灾,若是平时就忍了,但在女友面前不拿出一点威风来,以后怎么在她面前抬得起头来。结果,王同学眼角瘀青,嘴角出血,裴先生脸上也挂了彩,离去时腿还一瘸一拐的。

这件事谁之错?是两位当事人年轻气盛,不知相互谅解为何物?还是电影《少林足球》的误导?又或者那个喝完风来,以后怎么在她面前抬得起头来。结果,王同学眼角瘀青,嘴角出血,裴先生脸上也挂了彩,离去时腿还一瘸一拐的。

这件事谁之错?是两位当事人年轻气盛,不知相互谅解为何物?还是电影《少林足球》的误导?又或者那个喝完风来,以后怎么在她面前抬得起头来。结果,王同学眼角瘀青,嘴角出血,裴先生脸上也挂了彩,离去时腿还一瘸一拐的。

如果人人都讲卫生、讲公德,那么地上不会出现空瓶子;如果王同学没有受电影经典镜头的影响或者心中存有在大街上踢“足球”是不文明的也不被允许的观念;如果裴先生心平气和地接受对方的道歉而不是趁机在女友面前表现自己的“男子汉”气概;如果裴先生的女友当时极力劝阻男友的不理智行为……

以上的假设如果成立,那么这场“战争”就可避免。

再往深层次挖掘,这就是人们素质和观念方面的落后造成的。在物质文明飞速发展的今天,人们的生活水平越来越高,但精神文明特别是公共道德素质的发展却滞后于物质文明的发展,社会公德意识还没有深入人心。

观念形成于家庭、学校、社会对个人的教育和培养,但现在,在文化产业化的大环境下,某些文化作品片面追求商业利润而不顾及其产生的社会影响,并凭借独特的画面、声音等形成强烈的视觉、听觉冲击力,将浓浓的“商味”植入人心,影响人们的意识。

请不要只把社会公德写在纸上、挂在嘴边了,大家要真正形成理念,见诸于行动,公民的整体素质才能得到真正的提高。

另外,我也要呼吁文艺界的朋友——在您推出新作品时,在考虑商业价值的同时,也要注意作品的社会导向功能。